

# EGYETÉRTÉS

## POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal:  
Budapest IV. hímző-utca és Kalap-utca  
sarkán 1. sz.

Csak bírmentes levelek fogadtaknak el.  
Késztarok vissza nem küldenek.

Előfizetési díj:

Vidékre postán vagy helyben hához  
hordva:  
Egy évre . . . . . 20.—  
Félévre . . . . . 10.—  
Negyedévre . . . . . 5.—  
Egy hónapra . . . . . 1.50

Egy szám 6 krajczár.

Hirdetések és nyiltérsek  
felvételnek Árszabály szerint  
a kiadó hivatalban:  
Budapest IV. hímző-utca és Kalap-utca  
sarkán 1. sz.  
Hirdetések felvételnek a külföldön:  
Göteborg: Oppetit A.-nál, Stubbensgatei Nr. 2.  
Mosca: Rudolffnál, Seilerstrasse Nr. 2.  
Hamburg: Hasse és Vogler, Wallischstrasse 10.  
Párizs: Havas, Lafitte & Comp.-nál, Place  
de la Bourse.  
Frankfurtban a M.: Daube G. L. és társaság.

### A diplomatakt fejtorése.

A világképe ismét napirendre került. Elég rossz jel a bekérelve nézve. Mert a népek bekeje is olyan, mint az ember egésze. Akkor legjeltebb, mikor ezekbe nem jut, mikor sem újságok nem írnak róla, sem a diplomaták nem foglalkoznak biztosításával. De a diplomacia éppen azért létezik a világban, hogy a kétbiztosítsa. Mi természetesebb hát, mint hogy a bekérelve mentől hamarabb veszélybe kell kerülnie. Igazán bámulnunk lehet a mi előhaladt civilizációnkon, mely annyi szervezett erőt és annyi testületi hatalmat hoz állandó mozgásba, hogy a népeket akarunk és tudunk nélkül gyilkos háborúkba lehesse sodorni az európai államok persze csak a béke kellő megóvására tartják fenn azokat az iszonyu nagy hadseregeket is, melyeknek elemők foglalkozásuk és természeti szükségük a háború. A nagy hadseregek mellett pedig működik az államok diplomáciai testülete, melynek állandó hivatása az, hogy a béke biztosításáról gondoskodik. Hová legyen hát a szegény béke ennyi kész segítséggel. A diplomaták legjeltebb jóakarattal a béke iránt épen úgy vannak, mint ama paciens kereső orvos, ki éjjel készségével sebezte meg a háza előtt elmenőket, csak hogy azután alkalmat nyerjen gyógyművelésének gyakorlására.

Most pedig már nyakig benne vagyunk a békebiztosítás művészen. Elkerülték a diplomaták szüretje, halomban érnek tervek és indítványok, melyek mind a békét hathatósan fenntartják. Az európai nagyhatalmak hajói együttesen megjelentek az albániai partok előtt. Angliában Gladstone lázas agya éjjel nappal nincs más munkában, mint hogy a hatalmakat az aközbe vezesse a porta ellen, egy-egy új tüzet lobbantson fel a Balkán félsziget összehalmozott gyanyáiban. Gámbetta echerbourg beszéde ismét teljes mértékben fölkelte a féltékeny versengést Franciaország és Németország között. Oroszország az albaniai ügyekről térhet a Balkán küldi a bulgáriai partokhoz, hogy a Balkán hegysegekben az erődítéseket szereljék fel, melyeket csatahelyek emlékszo-RAINAK hazug ezimén emelnek. Mi lehet hát szükségesebb, mint hogy monarchiánk is kivégezzék az általános készülődsében. Hamyerle bárónak furdó időzésének letelével hazatér utjában be kelle randúlnia Friedrichsrubé Bismark herceghez. Mint általában minden, a mit a diplomaták művelnek, ez is hivatalos kijelentések szerint csakis oly ezéblőtörtént, hogy monarchiánk a béke megóvásáról gondoskodik. Kétségkívéllyen Hamyerle báró már igen sok okot talál, mely rá nézve a monarchia békéjének biztosítását teszi szükségessé — úgyval és kartácsal.

Nekünk semmi legkisebb kedvünk rá, hogy kutató szemekint abba a mysticusan sürri homályba vessük, mely a friedrichsrubé találkozás titka a jólétszültek előtt felezi. De ismét az európai politika oly fordulata előtt állunk, hol a monarchia népeinek határozott érdekük és szükségük ismerni az irányt, melyet követni kell vezetésüket követni fog. Ki tudja ma az eseményekből megítélni a mi külügyi politikánk vezéreszméjét? Azt látjuk, hogy évek óta mindig határozott alakot nyer a szoros szövetség Németországgal, államférfiak folyton növekvő áhítattal várják a berlini orakulumnak kijelentéseit. De sajátságos, mentől több éfordulót ér a miorős szövetségünk Németországgal, mentől intímbebb jellegűnek mutatja a szövetséget az államférfiak érintkezése, annál homályosabbnak tünik fel politikai vezéreszméje, annál bizonytalanabbnak látjuk tényleges kihatását az események menetére. Magunk is sok meglepéssel üdvözöltük a két monarchiának szoros érdekszövetségét. Ellenéttel láttunk benne az előbbi három császárszövetséghez, biztosítottá váltunk benne arra, hogy Oroszország hódító czélzatai áthághatlan korláthá ütközzenek. És mert Németországot mai hatalmi állása vezérlő tekintélyvel ruhazza fel az európai politikában, elégtellessé vehettük azt, hogy a szoros szövetségben Németországgal érdekeink és szükségünk fogják kivívni az uralkodó jelentőséget a Balkán félszigeten. De hol vesszük észre, hogy a német-osztrák magyar szövetségnek eszméje ellentétbe jutott Oroszország czélzataival, hol látjuk csak azt, hogy ez a szövetség valami irányadó befolyást gyakorolna a keleti események menetére.

Európát ma minden közös aközéjében Gladstone kezdeményezése sarkalja, hol az angol premier lázas koncepcióját határozott ellentétben vannak mindazon politikai gondolatokkal, melyeknek megtestesülését kellett Németország és Ausztria-Magyarország szövetségében keresnünk. És épen Gladstone kalandos kísérletének nyomába látjuk ragadva Ausztria-Magyarországot is, Németországot is. Itt vajjon ez a nagy szövetség eredménye nem a nagyobb erő, de a nagyobb gyengesség lenne. A mi államférfiaink hipotézise az, hogy a két monarchiának a berlini kancellár lábánál, ez meg nem is méltítja őket rá, hogy maga parancsoljon nekik, de az idegen szomszédnak tétet — evelők szolgálati sziveségét. Az ilyen kérdések nagyon sürögősek kezdenek már válni.

### Budapest, szept. 11.

A sárvári kerületben az egyesület ellenékk részről folyó hó 9 én Bezerédi Dónes szobgábiró lépett fel képviselőül. Azok kik a jelölt körülkivannak csoportosulni, holnapután hétfőn, tartanak Sárvárott értekezletet. Bezerédi megválasztatása, mint minket értesítenek, nagyon bizonytalan, mert a kerületben semmi népszerűség sincs s arra, hogy a függetlenség párt győzzen, semmi sem kívánatik más, mint egy kis tevékenység. A kormányparti részéről Rohrer Viktort óhajtiák fölléptetni.

### A zemlénmegyei árvaigyóhöz.

Közöljük alantabb egész terjedelmében azt a hivatalos okmányt, melyet a Zemlénmegyei árva-péztári kezelésének vizsgálata kiküldött bizott-

nemi lélek tüzes ebrosztóje. Magyarország nemzetiségéről talán senki nem agódott az időben annyit, mint ez az öreg szerves, ki a haza ügyével szemben személyes bajainak súlyos terhéért egy-szer feladta. A legjobb munkáitól megfosztott magyar kulturának alig tett valaki oly jó szolgálata-tok, mint ez a „szent lelkü öreg”, — a hogy akkor és aztán sokáig neveztek, — ki a legke-ményebb lélek közepette is gyakran hetekig titútelten szobája dermesztő hédgebeü dídergő kézzel nyugt a toll után hogy nemzetiségéről, iradalmáról lelkesedésre tűztele a magyart. Mennyi meleg áradt ki a hédge szobájából!

### 1. A péntárri kezeles és a jelenlegi könyvelés megvisszafogása folytán meggyózdött az árva-péztári zárlat soha sem eszközölttetett, és jelenleg sem eszközölhető, ugy hogy a péntárri kezeles, dacára annak, hogy több év óta már ellenérrünk is van, — nem konstatálható, vagy is egyszerűben kifejezve, nem tudható, hogy mennyi készpénznek kell a péntárri kassza, és pedig azért nem tudható, mert

2. Az árva-péztárnál semmiféle rendszeres könyvelés nem vezetett; a jelenleg meglévő könyvekben látható bevezetésekbe egyáltalában nem bízhatni, mert ezek a legjeltebb és legmegnevezetlenebb helytelenek és össze is vannak zavarva, ugy hogy a könyvekkel semmiféle összeállítás vagy kimutatás nem készíthető.

3. Hasonlóan nem tudható, hogy az árva-péztár által, egyes pénzügyi céleknél mikor és mely összeg-kel lettek elhelyezve; nem tudható, hogy a közpénztári köveletek mennyit tesznek, és ha ez irányban az árva-péztári személyeztetés kérdés intézhető, akkor kiderül, hogy ók meggak sem tudják, de nem is tudhatják, hogy ók készpénzben, akár kövevényekben, akár pedig betéti könyvekben vagy egyéb értékekben mennyinek kellene lenni és hogy mennyi van tényleg.

4. Az árva-péztár által a meggelt bizottáshoz évenként felterjesztett péntárri kimutatások nem a pénzknál, sem könyvelésben, sem pedig letárolásán, hanem a légből vannak készítve, ugy hogy azok csak a

felelősség és könyvelés satyraját képezik, ezen péntárri kimutatások csak tehetetlenség vagy rossz akarattól veshették eredetüket; azon körülmény pedig, hogy a nemes vármegyének és magas minisztérium is ezen kimutatásokat, melyeknek gyarlósága szembeeszköz, évről évre helyben hagyólag tudomásul vették, csak is az erkölcsi felelősséget fel nem ismerésének vagy a semmi tevés és teljes tájékozatlanságnak lehet következménye.

Ily állapotok mellett hozzáfogunk az árva-péztár átvizsgálása és letárolásához és csak-har gyózdottunk meg arról, hogy semmiféle kiindulási alapunk nem lévén, a letárolás csak ugy lenne sikeresen eszközölhető, hogy ha előzőleg kiküldünk az árva-péztár tartozási állapota: erre azonban csak az egyes árvaigyóhok átvizsgálása, tanulmányozása és rendezésére szolgálhat-való alapul, elhatároztuk, hogy ezen árvaigyóhok állapota egyenként fogjuk kiaphatolni. Ezen süccő nagy munka keresztülviteléhez czelszerűt és szükség-esnek tartottuk, hogy az árva-péztár is egy ilnök folytatosan és állandólag részét a munkában, már csak azért is, hogy a küldöttség az egyes árvaigyóhokban a metalan szükséges felvilágosításokat nyerhesse és hogy a küldöttség eljárásának eredménye, a mennyiben ez elmarasztalás alapján is szolgálhatna, azon indokokból meg ne támadhatassék, hogy az árva-péztárba be nem folyván, kellő hiteltellességgel nem bír; az árva-péztár azonban ez irányban megkeresésünket teljesíthet-nek nem találta és pedig azért, mivel különben is sok a dolga s mintha a küldöttség határozat szerinti új megkérésére nem lennének jogosítva; már pedig az árva-péztár rendezése nélkül, az árva-péztár egész munkája pozitív értekel nem bírhat, mert hiába munkálkodik az árva-péztár, ha az árva-péztárnak alapjául szolgáló árva-péztár rendben nincs és ha ezen péntárri kello fedezetet nem nyújthat.

1. Az árva-péztárnál péntárri zárlat soha sem eszközölttetett, és jelenleg sem eszközölhető, ugy hogy a péntárri kezeles, dacára annak, hogy több év óta már ellenérrünk is van, — nem konstatálható, vagy is egyszerűben kifejezve, nem tudható, hogy mennyi készpénznek kell a péntárri kassza, és pedig azért nem tudható, mert

2. Az árva-péztárnál semmiféle rendszeres könyvelés nem vezetett; a jelenleg meglévő könyvekben látható bevezetésekbe egyáltalában nem bízhatni, mert ezek a legjeltebb és legmegnevezetlenebb helytelenek és össze is vannak zavarva, ugy hogy a könyvekkel semmiféle összeállítás vagy kimutatás nem készíthető.

3. Hasonlóan nem tudható, hogy az árva-péztár által, egyes pénzügyi céleknél mikor és mely összeg-kel lettek elhelyezve; nem tudható, hogy a közpénztári köveletek mennyit tesznek, és ha ez irányban az árva-péztári személyeztetés kérdés intézhető, akkor kiderül, hogy ók meggak sem tudják, de nem is tudhatják, hogy ók készpénzben, akár kövevényekben, akár pedig betéti könyvekben vagy egyéb értékekben mennyinek kellene lenni és hogy mennyi van tényleg.

4. Az árva-péztár által a meggelt bizottáshoz évenként felterjesztett péntárri kimutatások nem a pénzknál, sem könyvelésben, sem pedig letárolásán, hanem a légből vannak készítve, ugy hogy azok csak a

magasabbabb érzelmet, melyeket emberi kebel befogadhat. Szigorú s még is örökké derült, nyugodt és még is lelkes, a legnagyobb mértékben honoszerető s még is az egész emberiségért szívóó óleó szent férfi vála, ki megdicsőíteti látva: minden kört, melybe lépett. E század első nyeg-dének nem volt nála tisztesebb, rokonszóny sebh-alkaja, ki a szerzetesi komolyagot oly ellenállhatatlan igézzettel tudta pasóitani az ember nyájá-ságával, s még ártatlan devájokdásáiban is szem előtt tartá az igazat és a nemest. Szeretett és tisztelt központ volt minden társaságban, melyet fölkeresett, s tisztos nő, sőt férfiak nem érezték ma-gokát megalázza méltóságukban, ha neki kezet csókoltattak. Imponált és lebilincselte egyszerűe.

Egy ily független igazságszerető katói jellem hivatala volt rá, hogy történelmet írjon. S csak-ugyan ezt tévé feladatává élte hátralevő részére. 1808-ban jelent meg „Magyar Századok” című nagy művének első része, melyet azután egész a mólhosi várszig megirt, utóröjévé válván az eddig mellyben aztan olyan követölt lelték, mint Horváth István, ki a nemzeti történetírásra ó bresztelté a szellemet és később Teleki, Szász László, Horváth Mihály, „Római értelet”, — írja és művéről Toldy — az arány és nemzetének rendithetlen szere-tete, szégyensége dacára függetlenség minden külső tekintetűtől s az a komor és bátor nyíltséggel melyly a korokat és embereket bírálja: tisztel-tessé teszi őt, művét pedig, mint a lélek kifeje-zését, örök becsüv. Előadás antik egyzésességü, rövid, szinte a lapidár-írlylyig, s bár a kuffók ga-koor beszéltessé miatt egyenetlen, annál közvet-lelenebb.

... Mint sirját ott a krisztinavárosi temet-sében, emlékkét is soká fedte a feledés moha. Ötven évnek kellett elmúlni a tisztá lélek kelyálta után, hogy fölkeresse a hazafiai halás megszállt, sirját megújítsa, arra friss koszorút, remete lakára pedig ott a tabáni kis utcában emléktáblát helyezzen, mely megjelölje, hogy itt egykor Virág Benedek érzett és gondolkodott.

### AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

A szent keblü öreg.  
— Virág Benedek emlékezete.  
Halka, mint többnyire minden magyar litteratőr, rettentő példán szolgált mindennek, ki az ügyefogyott magyar litteratúra kom-pár mezejére az élet utjairól élevezéni elég boldogtalan: ha az ívet valamit rejtetnének. Szegényül, elhagyottan halt meg: egy-köt jóbarátja segítette, tehetős ismerős nem ugy, a hogy llett volna. A gyermeklelkü öreg mindent elajándé-kozta, vagy meglopott, mert gondviselő nélkül ál-gymótalan öregségében és szükségét csak azért nem szenvedett, mert egyszerű böles élete keveset légező volt. Az éjjel, hogy a gutatóse elhelhetetlenítette, tnylja fejéül út, kutnyia mellett az ágyon, és mackája rajta jrt. Ezek voltak állatlai az emberkéült elhagytának és mint mon-dják, egy öszzártott ezinkán heverezték, mely-lyel hídteggel orvsósgat akara bevenni...

Ez találjuk Vorosmáry Mihálynak, Horváth Ferencz rúczkevei esereshez 1830. jan. 26 án kelt levelében.  
Kiráól szólnak e szomorúan érdekes sorok? Egy szegény, öreg szerzetes barától, a ki az azketa igénytelenségével élte le 78 évig tartó életét, e trónvonal egy kised hálgk magánában, ke-ves ott vágyóval, de nagy gondolattal s kebel-bében eget vívó szenvedélyvel nemzetét, hazáért, azok örök életéért; egy filosofusból, a ki a jelen virágai mellett elhaladva, a jövőbe tekintő szemmel eszmét és gondolkodást; egy dalnokról, ki ebredésre, celekzésre hívja nemzetét; egy szent-ről, ki egészen fölözve egy magasztos eszmében, ugy hogy az „én” elenyészni látászik benne egészen, s a ki egy hosszú, fáradsalmas munkás, nélkülözésekkel terhes élet után beéri azall, ha halála után egy felszabadult jón meg számára a halál után s ha sikerülése a föld szavaival szólva, „Azt, hogy hü fia volt, a Haza írja reá.”

Szomorú, esendes világa volt a magyar iro-dalomnak a múlt század utolsó éveiben — írja Ompolyi, szép tehetőség iradalmotörténészünk Jókai „Életrajzában.” A kézzel lelt főállángolt honfi tüz a magyar nemzeti lét oltárán kibővített látzótt egészen. Az országgyűlés szava, mely pár év előtt törvényeket alkotott a nemzeti nyelv ere-dekben, elfutott az ágyak menyörgődsében, s azok, kik prometheszi tüzet gyújtottak a merev nemzetettség, a magyar iradalom életere kéltől, részt elhunytak már, részint elhallgaltak. Csoko-nyai Vitéz Mihály, a nagy lyrikus, esurógi magá-nyába zárt a gazdag, fakadó daltait a nemzet előtt, mely „Elegyes Munkáit” oly leltűtő hű-de-séggel fogadta; Anyos, elegia-költészünk di-dasz és Kármán, „Fanny Hagományának” értel-jes prózájn írvát út, a hogy a halálra várta a halál; nyelvtünk nagy reformátort, Kazinczy Ferencz széphalmi magányból Ferencz császár po-rozóli birtokba vetették, hol hetekenig évszár-tó fogsga alatt esak úgy irhatott könyvek szegélyére, loppa kapott papírszelethez, ha vaskályhára öntött ezetbe, vagy újabbó fakasztott vérbé mártorta fábló metszett, tollát. Együtt sinylették vele a Mar-tinovic-féle u. n. fölségúrulást pört Bacányi János, a „Magyar Muzemum” szerkesztője, Szentőbi Szabó László, a könnyű reptü lyrikus és Verseyhy, e fáradhatatlan munkása a klasszikai iradalomnak. Kisfaludy Sándornak a kardot kellett forgatni lant helyett a rajnai hadseregnél s Berzenyi felségés ódát meg a fiók örzé.

Az időben költőttől fel Badára a fozozlatott pálos-rev egy öreg tagja. Kulseje igénytelen volt, mint laka is, melynek egy szegényes nyosz-lyá, egy fiókos asztal, három szalma szék s egy virágó láda alkotta összes bútortzatát. De a szegé-nyes külső mellett is magára vonja a figyelmet a magas boltzuató homlok, melyre tiszta ezüst haj-szálok simulnak; az ifjú tüzi, villogó s még is ha-tártalan jószágú szelid szemek, melyek arcza mely barizádú között is tavaszról beszedtek; s a testéhez simuló prémes, szinóros papi öltöny, mely akkor annyira elnémetesedett főváros utcáin legalább is feltűnő vala.

Virág Benedek volt ez igénytelen alak, „a

1799-ben adta ki „Poéta munkáit”, ki-hagyva a gyűjteményből a rimes és Alexandrinu-sokban írt verseket, csupán a klasszikai mérettie-keit, kivált horvaci ódát vevén föl, melyekben Be-senyeit kövén, de messze meghaladta, mint álta-lában minden más kortársát Berzenyifé. Leleszít, hűzdító szavat volt e kötet a nemzet jobbjához s bizony nem hangzott ott hiába, azt iradalmunk mind-en ismerje tudja. A kötetemének második kiadá-sában már örömmel zeng:

1799-ben adta ki „Poéta munkáit”, ki-hagyva a gyűjteményből a rimes és Alexandrinu-sokban írt verseket, csupán a klasszikai mérettie-keit, kivált horvaci ódát vevén föl, melyekben Be-senyeit kövén, de messze meghaladta, mint álta-lában minden más kortársát Berzenyifé. Leleszít, hűzdító szavat volt e kötet a nemzet jobbjához s bizony nem hangzott ott hiába, azt iradalmunk mind-en ismerje tudja. A kötetemének második kiadá-sában már örömmel zeng:

1799-ben adta ki „Poéta munkáit”, ki-hagyva a gyűjteményből a rimes és Alexandrinu-sokban írt verseket, csupán a klasszikai mérettie-keit, kivált horvaci ódát vevén föl, melyekben Be-senyeit kövén, de messze meghaladta, mint álta-lában minden más kortársát Berzenyifé. Leleszít, hűzdító szavat volt e kötet a nemzet jobbjához s bizony nem hangzott ott hiába, azt iradalmunk mind-en ismerje tudja. A kötetemének második kiadá-sában már örömmel zeng:

... Mint sirját ott a krisztinavárosi temet-sében, emlékkét is soká fedte a feledés moha. Ötven évnek kellett elmúlni a tisztá lélek kelyálta után, hogy fölkeresse a hazafiai halás megszállt, sirját megújítsa, arra friss koszorút, remete lakára pedig ott a tabáni kis utcában emléktáblát helyezzen, mely megjelölje, hogy itt egykor Virág Benedek érzett és gondolkodott.

... Mint sirját ott a krisztinavárosi temet-sében, emlékkét is soká fedte a feledés moha. Ötven évnek kellett elmúlni a tisztá lélek kelyálta után, hogy fölkeresse a hazafiai halás megszállt, sirját megújítsa, arra friss koszorút, remete lakára pedig ott a tabáni kis utcában emléktáblát helyezzen, mely megjelölje, hogy itt egykor Virág Benedek érzett és gondolkodott.

... Mint sirját ott a krisztinavárosi temet-sében, emlékkét is soká fedte a feledés moha. Ötven évnek kellett elmúlni a tisztá lélek kelyálta után, hogy fölkeresse a hazafiai halás megszállt, sirját megújítsa, arra friss koszorút, remete lakára pedig ott a tabáni kis utcában emléktáblát helyezzen, mely megjelölje, hogy itt egykor Virág Benedek érzett és gondolkodott.





# Budapesti czegek.

**ZILTZER J.**  
Véső-domborító és műnyomai intézete és pecsét bélyeggyára, a legújabb vésők munkái és a fémnyomó, valamint minden nyomtatványok készítése. Ugyanott a legjobb pecsétbélyegyek olcsó áron készítenek. Budapest, Dorottya-utca 5.

**Latzkovits A.**  
Budapest, váci-utca 22. sz.  
(Nemzeti szálloda épület).  
**Uri divatüzlet** készítője  
fehér-ingeknek.  
Kizárólag a legújabb chiffon, zephir és cretonából, darabja 2.50.

**Zongorák és harmonikumok**  
új és átjavítottak legjobban és legolcsóbban kaphatók.  
**Eder Antal Gyula**  
zongora gyári raktárban IV. ker. Ferenciek-terezé 4. Argyezékek szívesen megküldetnek.

**Calderoni és társa.**  
Siromlékek  
az országban legnagyobb választékban és legújabbakban aron kaphatók **Gerenday A.** első oszt. szab. márványgyárossal Budapestben. Rajzok díjmentesen küldetnek.

**"ANGOL KIRÁLYNÓ" SZÁLLODA.**  
Ezen régimódi és nagy részű szálloda, mely a színházok közt hely közepén fekszik, 190 kényelmes lebeturított szobát és szalont tartalmaz; szobák fűtéssel, kényelmekkel, tisztasággal, figyelmes kiszolgálással a szállodai udjados személyes vezetés alatt. Schatek Lipót.

**Sinkó József**  
Budapest, VI. utca 1. szám alatt  
ajánlja raktár: legjobb minőségű díszes szőnyegek, mindenféle szalonbarnak, valódi szőnyegek, kocsik, szőnyegek, vízmentes és nyers vason porgyákok, gyapjús és gabona szőnyegek, minden fajta cementben legújabbak árak mellett.

**Festék**  
és festékanyagok művészek, technikusok és iparosoknak  
**Hubert J. M.-nél**  
Váci-körút 22. és sító-utca kaszánya-épület.

**Varrógépek**  
a Wheeler & Wilson Mfg. Co.-tól  
csak is  
**OHM C. O.-nál**  
József-ter 5. szám.

**Befűtés-hőlyagpapiros,**  
kiválóképen alkalmas a befűtés ivergek bekötésére, mint már számos évek óta, úgy az ez évi időnyre is a legújabbak és eredeti gyári árak mellett kapható **Posner Károly Lajos**, papíros és iróeszköz cs. kir. udj. szállítmányal.

**ZILTZER J.**  
Magyarországban egyedül drágák-készítő és kőkereskedés, a hol sapfir, rubin, smaragd sat. és mindenféle feldrágárok legújabb minőségűek. Mindenenn drágák vétele és eladás.  
Budapest, Dorottya-utca 5.

**Tűzijátékokat**  
és papír lámpákat  
májális- és kirándulásokra ajánlj az I-50 magyar forrárt Budapest, fehér hajó-utca 12. sz.  
Kosár árak forrártára.

**Kész férfi ruhák**  
legolcsóbban kaphatók  
**Schönberger J.**  
ruhabazárjában, Budapest, kigyó-ter 1. sz. Ugyanott nagy választék a legújabb bel- és külföldi szövetekben.

**Lőpor és robbanó anyagok**  
legolcsóbban kaphatók **Eder Antal Gyula** első magyar kir. lőpor és robbanó szerek forrártárban  
IV. ker. Ferenciek-terezé 4.

**Lőrincz István**  
lábellen gyára Budapest, Múzeum-körút 5. Ajánlja saját szállírd gyártmányú férfi, nők s gyermek lábellen árak. Vidéki megrendelések gyorsan kiszolgáltatnak.

Első rendű érmekkel kiténtve.  
**Pénz-szekrények**  
Szladeky Ignáz 12 év óta fennálló első magyar pénz-szekrény gyára Budapestben, nagy korszak-utca 2. sz. — Argyezékek kívántra megküldetnek.

**Walla József**  
cementkő öntés és fedélanyag (Dachpappe) raktár VII. gyár-utca 15. szám. ajánljuk csatornázások, betonozások, valamint nagy raktárak cementlapok, kőheím, granit és mozaiklapokból való kövezésre és szőkötőkre, fűrdőmedencékre és árnyékszékerek készítésére.

**Házi sürgönyök**  
villányos vagy légnemutat és villám hártók felszerelését elvállal  
**OHM C. O.**  
József-ter 5.

**Hatschek Miksa**  
lészerező  
Budapest, váci-utca 23.  
lészerezési cikkek legolcsóbb árakon.  
Villányos házi-sürgönyök  
7 forint 50 krtól felfelé.

**Villámhártók**  
valamint  
villányos házi fájvjelezők  
elkészítését elvállal  
**EGGER B.**  
Dorottya-utca 9.

Csatornázások kövagy-csővekből, árnyékszékerek, egy szilárd legolcsóbb szerkezetű Cloaset berendezéseket szállít jótállás mellett.  
**KNUTH KAROLY**  
VII. szövetés-utca 3. sz. légszusz, vízvezetők, központi forr-vízűtés berendezések stb. gyára.

Énekek oktatását.  
theoretical tudomány és gyakorlati tapasztalat alapján, a dal és opera énekelés a jó hangképzés, kiejtés és elolvasásnak figyelembevételével, f. é. október 1-től ad  
**Zikes V.**  
énektanítás és volt opera-énekes. Bővebb: Ferencváros, csillag-utca 8. sz. III. em. ajtó 19. 678

**A tisztavölgyi sorsjegyek**  
első húzása már szeptember 15-én.  
főnyeremény 100.000 forint o. é.  
**Igérvények á 2 frt és bélyeg.**  
Hat darab vételnél egy igérvény vagy államsorsolási-jegy ingyen!  
**Schwarz Sam.**  
bank- és váltóüzlet  
Budapest, hatvani-utca 1. szám alatt.  
Ferenciek-bazár.

**Gummi vagy halhólyag**  
legújabb minőségű valódi francia préservatív tucuzatja  
1 frttól 5 frt, valamint  
különbözőképp hólgyek számára  
(francia szivacsok)  
tucuzatja 2 és 3 frt, fiktórtára szőkűld  
**Gummi-Waaren-Agentie**  
701  
Wien, I. Köllnerhofgasse 4. I. em.

**Eladó**  
vasáru- és fűszerkereskedés  
Somogy megyében a déli vasúthoz egy órányira fekvő Marozsán ny mezővárosban egy huszonöt év óta fennálló jól működő vasáru- és fűszerkereskedés szakad kézből, előnyös feltételek mellett részlettesre eladásra állnak. — Ajánlatok **Steiner Ignázhoz** Marozsálba küldetnek.

**IRIS-TEJ**  
(Extrait d'ambre)  
Mondt illatos olajok és eszenciák-gyára  
udvari szállítók  
**Rupprechtsau-Strassburg.**  
Azon számos a piacra hozott új nevezett szepítőszerek közül, a mi **Iris tejnek** meg is tartotta. A toli et művészetben egy talisman, a hol csak egyszerű alkalmasított az arczsorította. — Ezen **Iris tej** minden túlnál másóran szepítőszerek nevűnek, ez az **Ambró** (egy más az **Ambró** az Ambró) a mely közl nevezetesen első helyen foglalt el. A **Dr. Lejosse** (Párisban) misztikus szert forgalomban hozott **Raisan** te szepítőszert, meg megközelítőleg sen tartalmazza azon értékes alkátrészeket mint a mi gyártmányunk és ivergek 6 márkával árasztatik, míg ellenben az **Iris tej** minden jobb fódraz és illatszerekkel, valamint sok gyógyszeriarban ivergek 2 márkával kapható.  
Egy eredeti láda 3 frttel 6 márkáért bérmentesen Németország és Ausztria-ál megvesztetni, hanem kétes esetekben közvetlenül nálunk szíveskedj megrendelési ket tenni.  
Magyarország minden posta állomására szőkűldetnek. Ne engedj magukat a sok utánaözket tenni.  
614

**6 szoba butor eladó**  
egy hagrattól, teljes és kevésszer használt kihasználati kelendő-  
sége igen alkalmas, készpénz árték mellett egyenként is a **Steen-  
főle házból sugáru 1 sz. a váci-körút sarkán**  
I. emelet ajtó 2. 616

**Elegans**  
Oszti öltözék teljes ..... frt 18  
Oszti felöltő ..... frt 14  
Oszti gyászi öltözék ..... frt 30  
Oszti gyászi felöltő ..... frt 20  
Oszti vadász kabátok ..... frt 9  
Oszti papi kabát ..... frt 25  
Téli papi kabát ..... frt 25  
Oszti üzleti kabát ..... frt 15  
Oszti nadrág ..... frt 6  
Háló kabát ..... frt 15  
Esz köpeny vízmentes ..... frt 24  
Téli kabát ..... frt 25  
Utazó köpeny angol facon ..... frt 35  
Havelsok (double kelme) ..... frt 30  
Mensköf ..... frt 20  
Utazó bunda (Brady barán) ..... frt 35  
Utazó bunda (mos medre) ..... frt 25  
Városi bundák ..... frt 35  
Ujjas mellények ..... frt 9  
Csizma nadrág ..... frt 9  
Liberák ..... frt 25  
Gyerme öltözék és felöltők ..... frt 12  
Gyerme téli kabát ..... frt 15  
Minden a legújabb facon szerint készíti gypaju kelmeiből, kitűnő tartásán dolgozza a legolcsóbb szabott árakon (a közölmenyeket figyelembe véve) kapható egyedül

**Legnagyobb zongora terem**  
a legjobb bel- és külföldi zongorák, pianók és harmonikumok, valamint saját gyártmányúak a legolcsóbb gyártá-  
árakon több évi realis jótállás mellett.  
Helybeli vendékek.  
részletfizetés is engedélyeztetik  
**Strebel Frigyes,**  
zongora-gyáros, Budapest, váci-utca 1. szám a városházler sarkán.  
Bemenet a zsházru-utczán. 531

**Fehér Miklós**  
vezérigényök  
ajánlja  
**Hoffner M.** szabadalm. járgányos tisztító csepítő-  
gépeit, loerőre, melyek a jeles szerkezetűknél, munka-  
képességükkel, tartósságukkal fogva minden más ilyen-  
mémentű gépek felülmenek és a legjobbakkal bizo-  
nyulnak;  
továbbá  
sz. eredeti angol John Baker, Benj. Kiffmer és Kum-  
phries galna osztályozó és üszőválasztó rostáit.  
**Lhuillier, Pernolet** és **Mayer** konkoly, zab, búk-  
kőny, vadborsó választóhenger rostáit, nem-  
különböző minidennem gazdasági gépeit és  
eszközöket a kül- és belföld legelső gyáro-  
sáitól.

**!Butor!**  
**Kohn Dávid Budapest,**  
kerépesi-bazár a nemzeti színházal szemközt,  
árúait szilárd és szépen dolgozott asztalos és kárpí-  
tos butorokat következő kalkulatos olcsó árakon:  
2 dupla szekrény ..... 140 forinrtól  
2 éjjli szekrény valódi márványtáblával ..... 130 frt  
1 moszó szekrény ..... 50 frt  
1 diván, 6 karszek faragott divatu alak selyemmel ..... 160 frt  
1 diván, 6 karszek gobeliebb selyem eszokorra ..... 130 frt  
1 diván, 6 karszek selyem eszokorra ..... 50 frt  
1 ebéltáblával 16 szemlyre ..... 17 frt  
1 eszmegvár márványtáblával ..... 7 frt  
1 éjjli szekrény felszállás ..... 35 frt  
1 moszószekrény ..... 12 frt  
Fartós minőségűt kezeség elvállaltatik. Vidéki meg-  
rendelés útján melléit teljesítettik. — Csomagolás 3%-al  
számítottatik. 620

**ROTHBERGER JAKAB**  
csász. és kir. udvari szállítmány  
legújabb  
url- és fluhrha-raktárának,  
Budapestben,  
Krisztóf-ter 2. sz. I. emelet  
a Nagy Krisztóf-terezé.  
Az ár minden darabon kitéve van.  
Vidéki megrendelések pont-  
osan eszközölletnek. 17

**Butorvevőknek.**  
Argyezékek:  
1 pár két ajtaju szifon ..... 135 frt  
1 góbelin garnitúra ..... 100 frt  
1 moszó ..... 85 frt  
2 éjjli szekrény ..... 80 frt  
1 ripsz garnitúra ..... 80 frt  
1 nyugyag jutubél ..... 33 frt  
1 kredenz ..... 25 frttől felfelb ..... 60 frttől felfelb  
megyeztem, hogy a butor fűnyezet díjától készítenk, jótállást el-  
vállalok. 612

**Arucsarnok és iroda:**  
Budapestben  
üllít-ut 25-ik szám alatt,  
"Orsz. gazdasági egyesület"  
KÖZTELEK

**Gummi és halhólyag**  
legújabb párisi tucuzatja 1 frttől 5 frttig, való-  
dian csak is.  
**HATSCHKEK EMIL-nél**  
BUDAPEST, Deák Ferenc-utca 15-ik szám.  
Vidéki megrendelések pontosan és fiktórtára mellett tel-  
jesítettnek. Nagyban vásárlásnál jelentékeny árlekedés.

**Néhai idósb Ivánka Imre ur**  
tulajdonához tartozót 670 (per 1200 négyszögöl) hold-  
területű gazdasági épületekkel jól ellátót, tiszta buza-  
termő, jó minőségű Istránházi pusztá birtokrésze szabad  
kézből eladó, ezen birtok Kun-Szt.-Mártonhoz felőrányira  
van, s hozzá a legközelebbi vasuti állomás Szolnok.  
Venni szándékozók forduljanak Szilassy István ur-  
hoz, lakik Pusztá-Dánoson Alberti-Irsa vasuti és 'posta  
állomás mellett. 694

**HUZELLA M.**  
Budapest, IV., váci-utca 2. sz.  
fogycer és vadászati kollékok raktára, különböző-  
ségeket a Sport kollékokat nemozel.  
Vadász-fogycerok Lefanheur és Lancaster rendszer. Revolverek jótállás mellett. **Assauer M.** hítteli fogycerok raktára.  
Vadász-fogycerok-töltővel Lefanheur és Lancaster. Flobert, mindenféle gytűszek. Revolvertöltővel, foltások és golyók, **Kutas A. J.** töltyűszek grát minden gyártáron.  
Vadász-készletek, tollnyelők és tollnyelők, fogycerok és szeké-  
nyek, Revolver táskák, lövőporkok és kulcsok stb.  
Vadász-fogycer-töltőszek gépek, tisztító szerek és készletek,  
kürtök, sípok, vadász-szék, pisztolyok és étköszonak.  
Vadászkeszkek és török, **Robozás Székessék és Henkel-40k**, szinte angol szabónak. Angol borzok és más valódi cizkék.  
Vadászkutya-nyakváltók, vezetők és illemző szőrök, kutyakorbáczok,  
szagász lovagostörök, lovas botok, botok stb.  
Vadásztra liberál-vadók szövet és bőrből, angol két lábú, végy fe-  
nyek, székák és palczok, **MATEK-40k** tiszteztiszorok.  
Vadász-esszókák, karolók, pengék, maskok, pisztolok. A házhozoztak szük-  
ségeit mindenféle kollékok.  
Begrádus ivergölgyő dóhó gépek a galamblovást helyettesítelése.

**Für Manner**  
eden Alters sehr wiclitige Erin-  
dung. — Aertlich begutachtet und  
empfohlen. — Brochure und Pro-  
spekt versendang von 30 kr. in  
die marken: General-Agent **Bu-  
sti B.** in Nürnberg. 22

**HOL?**  
A polgári hirdetés biromá-  
nyi és általános helyszerezési  
ügynökségél Budapestben. V.  
ker. sétater-utca 3. sz.  
Bizományok minden ágazat-  
ban elfogadhatnak és pontosan esz-  
közölletnek, Nevelők, nevelőnk,  
gazdatiszkek, hivatalnokok, pénz-  
és német rendk lovgaja.  
Bécs, I. Bräunerstrasse 8.  
**Köszönetmondó  
levél.**  
Berlin, 1879.  
Malatalkivonatú sőre igen  
erős és kitűnő izü kerek  
ismét egy küldemény szí-  
ves beküldését, sz. Gross  
örnyag neje Hasenplatz 8.  
**Fiók Budapest:**  
zsibáros-utca 7.

Előfizetési felhívás.  
Az  
**"Önképző"**  
ezim szépirodalmi, társadalmi és közművelődési ifjusági hetilap  
ezentul is az eddigi dívez és tartalommal kiállítás mellett meg egy  
szor vagy tájéppel hártra jelen meg, melyre ezenell felhívjuk  
a t. cz. ifjuság becses figyelmét. Kérjük eddigi előfizetőinket, szíves-  
kedjenek barátaiik lapunkat terjesztés s előfizetést gyűjtési.  
Előfizetési feltételek:  
Egész évre ..... 5 frt — kr  
fél évre ..... 2 frt 50 kr  
negyed évre ..... 1 frt 30 kr  
Teljes számu példányok az első számtól is kaphatók. 6 elő-  
fizető után egy tiszteletpótló jár. 682

**Kopaszsg**  
a haj szőkűltése és korpaaközés ellen a  
naponta érkező bizonyítványok és kocsonyalev-  
lek dragsága szerint egyedül csak  
**Dr. Moras TANNIN OLAJA.**  
bizonylat kitűnő szerek.  
Tisztelet győzteserés ur! Kérlek meg egy úveg Dr. Moras-  
fele Tannin oja szíves beküldését. A haj kihullása elunult, és egy  
sűrű hajóvász észlelhető. Bécs, 1880. január 5. **Wagner Vitmos.**  
Fűrst József győzteserés ur Prágán. Szerencsésnek érzem  
magamat mit arról értesíteni hogy Dr. Moras Tannin oja, a haj  
kihullását, mely nálam már két évig tartott, megszüntette. Remé-  
lem, hogy e szer szívesével sikerült meg egy hajamat ismét  
visszanyerhetni. Maienthal, 1879. augusztus 18-án. **Jarimba Mária.**  
Tektintetes ur! Mint 30 éves fiatal ember vár kopaszgól-  
náltam volna, ma fiatal aggyasztán volnék. E szer néhány hét alatt  
csodákat vitt végre nálam, mit mindazok, kik engem ismernek bi-  
zonyíthatnak. — Bukova, 1880. január 8-án.  
Drítkol Jaroslav, jószággazgató.

**GROSSMANN J.**  
váci-  
körút Budapestben, 76-ik szám.  
Mezőgazdák és marhatenyésztőknek ajánlható  
**az egytetemes carbol-vegyület**  
mely vízzel megfűgítva fergek, kosz, sebek, szarvas-  
marhák, lovak, juhok, kutyáknál stb. biztos sikerrel  
használtatik.  
A **vetőmag** egészenesen megtartatik, s egyszerűsind ma-  
darak, egerek, eszgakól stb. megóvatik, ha azt a vetés előtt mint-  
egy fél óráig a Carbol-vegyületben áztatjuk.  
Egy úveg ára 80 kr.  
Fészállítási raktár Szt. Máriához címzett győzteser-  
társzskabányán.

Legújabb minőségű  
**GUMMI-RUBBER**  
vagy  
halhólyag óvszer  
tucuzatja 2-6 forinrtig,  
valamint  
különbözőségeket  
nők részére  
**Politzer Moricz,**  
sörvkötő-készítő  
Mindenféle prági bőrből  
készült kesztyűk legnagyobb  
raktára, nagyban és kicsiben  
**BUDAPEST,**  
Deák-Ferenc-utca.  
Mígvan dalések posta fer-  
dultával utánevét mellett  
azonnal teljesítettnek.

**testi  
gyöngöség.**  
**Hoff János**  
urnak, a legtöbb európai  
uralkodók cs. k. udj. száll-  
lítmányok, cs. k. tanácsos, a  
koronás arany érdemkereszt  
tulajdonosa, magyar porosz  
és német rendk lovgaja.  
Bécs, I. Bräunerstrasse 8.  
**Köszönetmondó  
levél.**  
Berlin, 1879.  
Malatalkivonatú sőre igen  
erős és kitűnő izü kerek  
ismét egy küldemény szí-  
ves beküldését, sz. Gross  
örnyag neje Hasenplatz 8.  
**Fiók Budapest:**  
zsibáros-utca 7.

**Lőrincz István**  
lábellen gyáros  
Budapest, múzeum körút 5.  
Ajánlja több kiállításán I. osztályú  
érmekkel kitüntetett gyárának lábellen árúit  
Nagy választék mindennemű férfi,  
női s gyermek lábellenekben, melyeket  
divatosan, szilárdan gyártva, —  
mérsekkelt áron eladok.  
Felhívom a t. gadaközöség  
figyelmét — a **közvetlen  
Moszkvából vett — valódi  
orosz bagaria bőrből készült vízhatlan  
patent gazdasági eszkmátra.** Szívesedő  
lábakról gipsznáta öntvény vétetik.  
**Kiszolgáltatás gyors és pontos.**  
Nem illó krú szívesen kísérletetnek. — Ar-  
gyezékek ingyen és bérmentve küldetnek, mértékül elég  
egy beküldendő visszl lábbell. Tisztelettel-  
651  
**Lőrincz István,** lábellen gyáros.

**2500 pár cipő**  
urak, nők és gyermekek számára  
legújabb divatu, igen tartós munkával, f. é. október hó  
1-ig minden áron végeledatik.  
**LANG IGNACZ** cipőraktára  
Budapestben,  
Koronaherceg-utca 17. szertiták épülete.  
A n. t. közönség figyelméztetik, ezen kedvező al-  
kalmat, olcsó és jó lábellenit szerzhetni el ne mulassza.  
Vidéki megrendelések lekliismeretesen eszközölletnek.  
Nem tetszés esetén akadály nélkül kicseréltetik. Meg-  
rendelés 3 páron felül bérmentve postával megkü-  
ldetnek. 656

**200** forintért jótállás mellett  
egész új rugonyos hajó (Kutscher) kocsk, va-  
lamint minden alkú új kocsk igen  
juttányos áron. Alkú nagy mennyis-  
ben eladásra, ezek közt még halottas ko-  
csik is vannak.  
**BOGDÁN JÓZSEF**  
80  
raktárban,  
Múzeum-körút 10-ik szám  
Kocsi-gyár helyiség:  
páva-utca 10. szám. alatt saját házában  
**BUDAPESTEN.**

**GROSZ LAJOS**  
múfogász  
**BUDAPEST,**  
Koronaherceg-(uri)-utca 2. sz.  
Van szerencsém a n. é. közönség figyelmébe ajánlani legolcsóbban berendezett fogorvosát és  
fogtechnikai műtermemet. Készíték egész fogorvoskát úgy mint egyes darabokat legújabb amerikai  
rendszer szerint légnemutattal, valamint mindennemű kristály — arany és más nemes éret plomбок  
a legtekimeretesebben s a lehető legújantóssabb árak mellett. Készítményeimért teljes jótállást val-  
lakol, mellettem pedig bizonyít 15 év úy kül-mint belföldi folytonos gyakorlatom. 585  
A n. é. közönség becses pártfogását kérvé.  
Dr. Pápai V.  
Tisztelettel  
**Grósz Lajos,**  
múfogász.

# Az „Egyetértés” melléklete.

— 253-ik számához. —

## Tanúgy.

Az állami középiskolák feladása a 1887. évi törvény (28. cikk) beiktatásával a déli körzetben a 15-ig tartanak.

Az ideiglenes felállításított VII. ker. dohány utcai népiskolánál, a többi iskolák túlnyomórészt a III. ker. és IV. osztályos foglalkoztatásról, az érdekeltek által megjelölt tanulóknak, hogy a német nyelv oktatását valamelyik iskolába, eddig be nem írt gyermekek, a fennvezetett iskolák (dohány-utca 67. sz.) mellébe írtassák be.

### Uj leánynevelő-intézet T.-Szt.-Miklósnál.

Török-Szent-Miklósra szept. 8-ától írják nekünk:

Városunk a mai nap folyamán lélekemelő ünnepségszerű volt színhelye. A Pánthy Endre egy apát-kanonok ur által saját költségén építtetett és alapított díszes leánynevelő intézet ma adotta át a rendelkezésnek. Reggel 8 órakor templomban szertartás a város minden hitfelekezeti népével, isteni szertartás a templom előtti szabad téren a nemesek által emelkedett szertartás beszédet tartott. Melyben azon kérdésekre adta meg a választ, melyek, ha egyenestem nem intézték volna, de valószínűleg sokban felmerültek, i. e. hogy miért építtetett a tanintézetet, továbbá miért éppen leány nevelő intézet, és végre miért építtetett az Új Török-Szt.-Miklós-on és nem máshová? A két első kérdés fejtésében különösen hangsúlyozta, hogy a közérdeklőség megdöbbentő hanyatlásának egyik fő oka a nevelés, és főként a nőnevelés hiányos voltában keresendő, mely a szív képzésére és a mi fő a választás érzelm fejlesztésére nem helyez anyit szült, minthogy a nemesség megérdemel, de méltán megköveteli.

Hogy pedig miért emeltette és alapította ezen intézetet a szerény városban, annak oka az, hogy míg az ország és ezen egyházmegye felső része meglehetősen elvan látva a nőnevelésről és tanintézetekről, addig a szép magyar falvakban, a tisztaságok eme fő térszékében a nőnevelésnek a jelenlegi állásánál jóval megkérdőjelezhető volt. Ezhez járul, hogy ő, mint ezen derék magyar városunk 6 éven át szerény leány nevelő, sok jó emléket őrzött meg közelemből, melyek mind megannyi százal fizik őt a városban.

A jelen volt díszes közönség széles házakkal telek meg és szakállal, és csak az ünneplő szigoron vallásos jellegű tartotta vissza őket, hogy dörögő éjfélnél nem tartsák ki.

Ezután az egyházi szertartás rendje szerint a szép emeletes épület felszenteltetett, és a nevelés és oktatás vezetésével megbízott Paulai Szt.-Vincent rendház tartozó néneknek átadott.

A szertartás vezetője a városi képviselők testületileg, a honozásokról, az ipartársulat, kaszinó és polgári kör küldöttségei fejezték ki a nagy-lelkű főispán iránti hálójukat, ki a figyelmet felkeltő hasznos tevénytől áthatott szavakban köszöntö meg.

A tisztelgést a kaszinó szép nagy termében az alapító által adott 40 terítékű barátságos ebéd követte, melynek fő részét a díszes helyeken volt hiányos, különösen a Zsodonyi József és a Balázs Ferenc társaság, valamint a plébános úrnak, továbbá a Balázs Ferenc társaság elnökének, továbbá a Pánthy Endre apát-kanonok ur azon ténnyel, midőn a helybeli reform. hitfelekezeti általa mindenkor nagyraesésült a szeretett közönségtől emelt poharat. Szabó János a nevelő nénekéért, a legutóbb pedig a nagy-lelkű házigazda iránt tett poharat.

A kedvesesség fokozására a házigazda kifogyhatlan szívessegen kívül nem kis mérvben folyt be a nem kis mérvben befolyt jó egy város, mely a kitűnő borművelő házi gazda pénzéből került ki.

Az ebédben részt vettek Barik István egri jogtanár, Holló Mihály bessenyői, Virág János u.-körti, Berzevics József, Bodó Károly feyvernéki kiskézlecs, Bárdossy Gyula megyei tanfelügyelő s számos helybeli lakos minden osztályból.

Ebéd után a polgári kör helyiségébe vonult a társaság, hogy a nőgyógyász által rendezett társasági nyremény tárgyat kiállítását megtekinthessék.

A kiállítás 149 nyremény tárgyat valóban oly jó izléssel volt elhelyezve, hogy meg a legserényesebben látás kedvet kapott a nőgyógyász bürgöz tagjai által elének kinált sorsjegyből vásárolni.

A népek is megvolt a maga jó napja, mert a nemesek főpompákon belül rájuk is kiterjedt, a több magánháznál elhelyezett jóféle egri bor élvezete mellett éltek a derék magyar főpompát, ki megtakarított feleslegét ily magaslatos czéllá fordította.

Mi pedig azon óhajjal zárjuk sorunkat, adjon a gondviselés sok ily lelkes magyar főpompát hazánkban s öt mindnyájunk öröme ajándékozza meg hosszas boldog élettel.

K. J.

## Fővárosi ügyek.

Lóvasút a sugárúton. Ma már csak a jó ég tudja, hogy az akadémikusok hányadik stádiumában van a sugárúton még mindig meg nem épített lóvasút. Kezdetben tudni sem akartak semmit olyan közönséges közlekedési alkalmatosságról, mint a tramway. Ott csak pompás hűtők jártak. A sugárút eleganciája érdekében még vezérezéket is írt egy lap. Denique a közönségtől nem úgy elvárta, hogy a sugárút a nem való lóvasutra. Hanem a egyszerű paloták emelkedése késett, azok helyett építették a Temesváry-féle úgynevezett bazárokat, egész sor szentes boltot; — a sugárút eleganciája sehogyan sem akart megfelelni reménybeliségének s az omnibusok csomagosága is nagyobb lett, mint a fogatok előkelő doborgása. Az imitt-amott épült házak és paloták lakói panaszkodtak, hogy az út fölötté hossz, az omnibusok rondák és rendetlenek. A lóvasút szükségét jelentették, s a közönségtől végre is részben magát, hogy meghallgassa a közti vaspálya társaság ajánlatát. Hát bizony ez is évek előtt történt, s évekig mindig folyt a tárgyalás, s nem lett eredménye semmi. A közönségtől megkezdte a tárgyalást, hogy a lóvasút a kettős végű pályán vezetésére végig a sugárúton, jobbra és balra, egyik oldal a kimentésre a másik a bejövélésre, hanem az egész hosszú út vonalán nem szabad a két pályának összekötve lenni, vagyis nem szabad az úton keresztül járó vasuti kocsihoz, mert az akadályozná a közlekedést, a mi természetes is. Csak hogy az is természetes, hogy ha az egyik oldalról nem lehet átmenni sehoh a másik oldalra, hát akkor a kimenő kocsiból nem is lehet bejövő kocsit, nincs a hol megforduljon. Ez a forduló pont lett az akadály. A közönségtől feltétele az volt, hogy a sugárúton kimenő vaspálya kerülje meg az egész városilagot, s e nagy körút után visszajárhat azután a sugárút másik oldalán lévő vonalhoz. Ez a kerülő majd egy mérföldnyit lett volna, s utközben a városilagot elszakít, vajmi kevés forgalommal kecsgett. A közti vaspálya-társaság nem akart így építeni vasutat a sugárútra, s végre is az alkudozások megakadtak. Most magán vállalkozó tett ajánlatot lóvasút-építésére; persze ez sem vállalkozik az egész liget megkerülésére a fordulás miatt, csupán az arzi kutat akarja megkerülni. Nagyon kívánatos volna, hogy a közönségtől intézze már el ezt a kérdést, melyet oly helytelenül ítélt meg, mikor nem a nagyközönség, hanem a közlekedés érdekét nézte, hanem holmi pompásokodó álmanomokba merült el. Egy olyan rendkívül hosszú utat, mely a várost körülvonná helyével köti össze, melyen hivatalok, intézetek állnak, s melyen a forró nap egész lenyugtató mindig pörköl, úgy, hogy déltől estig egyik oldalán szines árnyék: az ilyen utak a közlekedés minden módjával bírti kell s minél jobban épülnek a paloták és a mellék-utczák házái, annál nagyobb a szükség a jó és olcsó közlekedésre. Legyen vége tehát az évek óta tartó akadékoskodásoknak.

A fővárosi középítési bizottság tegnap ülésén felszólalást tett, hogy a sugárúti építkezések, különösen a sugárút elején az építő mesterek nem csak a járdát foglalják el egészen, hanem a kocsintra is kimennek az állványok és téglalaksokkal. Minthogy a díszes sétány ily formájú elhelyezése a közlekedést akadályozza nem lehet a mérnöki hivatal fel fogja szölni az illető építőmesterekkel az illő vonásra visszahívást. A napirend tárgyaiból kiemelendő, hogy az arzi fűrű építészeti felügyelő bizottsága Gardos K. Mendi J. Pucher J. Mátyus A. küldeték ki. A margitarkapárt tárgyában a magasság-mérték kijelölésére vétett kiindulást egyes bizottság fejezték ki. A közönség felhívásával a bizottság hozzájárul a felújítás vonalhoz. Heinrich és Strausz gézmalom tulajdonok támogattnak abbéli kérelmekkel, hogy tűzvédelemi szempontból magánluka a városi vezetéket bevezessék. A magán vállalkozó gézmalomnak abbéli — még 1878-ban beadott kérvényére — javaslatba hozatik, hogy a gyárból a kőányai útment a moesvolczek kivezetése fedett csatorna építésére. A csatorna 500 meter hosszú lesz s 6000 forintba kerül. A költségekhez azonban a gyárnak hozzá kell járulni. A VIII. ker. Luja utca egy részének már elhatározott makadamizására a munkák s burkolás 3990 forintba kerül, mely költségvetés jövedelméből, azonban, minthogy több telek tülbélje áll a szabályozási vonalon, az illető tulajdonosok felhívának, hogy nyilatkozzanak, ha elárulják-e a vízcsatlakozásukat. Az első terület-értékelő mérleget a kérelmés jár. Több (szám szerint 5) Gellérthegyi ház megépítését javasolja a bizottság 300, 780, 860 és 880 ft. Végül több telekszába-lyozási tárgyat tárgyalt. Ezután Mátyus hozta elő az úlé végén. Az általános eszatorná-lyozási ügyben a társaság kiindult hármas bizottság mellett a tárgyat tárgyalta. Hol egyik, hol másik tag van távol s a munka csak huzódik. Kérte, hogy a bizottság öt tagra egészítsék ki — mi azonban a jövő úlére halasztott.

A fővárosi középítési bizottság tegnap ülésén felszólalást tett, hogy a sugárúti építkezések, különösen a sugárút elején az építő mesterek nem csak a járdát foglalják el egészen, hanem a kocsintra is kimennek az állványok és téglalaksokkal. Minthogy a díszes sétány ily formájú elhelyezése a közlekedést akadályozza nem lehet a mérnöki hivatal fel fogja szölni az illető építőmesterekkel az illő vonásra visszahívást. A napirend tárgyaiból kiemelendő, hogy az arzi fűrű építészeti felügyelő bizottsága Gardos K. Mendi J. Pucher J. Mátyus A. küldeték ki. A margitarkapárt tárgyában a magasság-mérték kijelölésére vétett kiindulást egyes bizottság fejezték ki. A közönség felhívásával a bizottság hozzájárul a felújítás vonalhoz. Heinrich és Strausz gézmalom tulajdonok támogattnak abbéli kérelmekkel, hogy tűzvédelemi szempontból magánluka a városi vezetéket bevezessék. A magán vállalkozó gézmalomnak abbéli — még 1878-ban beadott kérvényére — javaslatba hozatik, hogy a gyárból a kőányai útment a moesvolczek kivezetése fedett csatorna építésére. A csatorna 500 meter hosszú lesz s 6000 forintba kerül. A költségekhez azonban a gyárnak hozzá kell járulni. A VIII. ker. Luja utca egy részének már elhatározott makadamizására a munkák s burkolás 3990 forintba kerül, mely költségvetés jövedelméből, azonban, minthogy több telek tülbélje áll a szabályozási vonalon, az illető tulajdonosok felhívának, hogy nyilatkozzanak, ha elárulják-e a vízcsatlakozásukat. Az első terület-értékelő mérleget a kérelmés jár. Több (szám szerint 5) Gellérthegyi ház megépítését javasolja a bizottság 300, 780, 860 és 880 ft. Végül több telekszába-lyozási tárgyat tárgyalt. Ezután Mátyus hozta elő az úlé végén. Az általános eszatorná-lyozási ügyben a társaság kiindult hármas bizottság mellett a tárgyat tárgyalta. Hol egyik, hol másik tag van távol s a munka csak huzódik. Kérte, hogy a bizottság öt tagra egészítsék ki — mi azonban a jövő úlére halasztott.

A fővárosi középítési bizottság tegnap ülésén felszólalást tett, hogy a sugárúti építkezések, különösen a sugárút elején az építő mesterek nem csak a járdát foglalják el egészen, hanem a kocsintra is kimennek az állványok és téglalaksokkal. Minthogy a díszes sétány ily formájú elhelyezése a közlekedést akadályozza nem lehet a mérnöki hivatal fel fogja szölni az illető építőmesterekkel az illő vonásra visszahívást. A napirend tárgyaiból kiemelendő, hogy az arzi fűrű építészeti felügyelő bizottsága Gardos K. Mendi J. Pucher J. Mátyus A. küldeték ki. A margitarkapárt tárgyában a magasság-mérték kijelölésére vétett kiindulást egyes bizottság fejezték ki. A közönség felhívásával a bizottság hozzájárul a felújítás vonalhoz. Heinrich és Strausz gézmalom tulajdonok támogattnak abbéli kérelmekkel, hogy tűzvédelemi szempontból magánluka a városi vezetéket bevezessék. A magán vállalkozó gézmalomnak abbéli — még 1878-ban beadott kérvényére — javaslatba hozatik, hogy a gyárból a kőányai útment a moesvolczek kivezetése fedett csatorna építésére. A csatorna 500 meter hosszú lesz s 6000 forintba kerül. A költségekhez azonban a gyárnak hozzá kell járulni. A VIII. ker. Luja utca egy részének már elhatározott makadamizására a munkák s burkolás 3990 forintba kerül, mely költségvetés jövedelméből, azonban, minthogy több telek tülbélje áll a szabályozási vonalon, az illető tulajdonosok felhívának, hogy nyilatkozzanak, ha elárulják-e a vízcsatlakozásukat. Az első terület-értékelő mérleget a kérelmés jár. Több (szám szerint 5) Gellérthegyi ház megépítését javasolja a bizottság 300, 780, 860 és 880 ft. Végül több telekszába-lyozási tárgyat tárgyalt. Ezután Mátyus hozta elő az úlé végén. Az általános eszatorná-lyozási ügyben a társaság kiindult hármas bizottság mellett a tárgyat tárgyalta. Hol egyik, hol másik tag van távol s a munka csak huzódik. Kérte, hogy a bizottság öt tagra egészítsék ki — mi azonban a jövő úlére halasztott.

A fővárosi középítési bizottság tegnap ülésén felszólalást tett, hogy a sugárúti építkezések, különösen a sugárút elején az építő mesterek nem csak a járdát foglalják el egészen, hanem a kocsintra is kimennek az állványok és téglalaksokkal. Minthogy a díszes sétány ily formájú elhelyezése a közlekedést akadályozza nem lehet a mérnöki hivatal fel fogja szölni az illető építőmesterekkel az illő vonásra visszahívást. A napirend tárgyaiból kiemelendő, hogy az arzi fűrű építészeti felügyelő bizottsága Gardos K. Mendi J. Pucher J. Mátyus A. küldeték ki. A margitarkapárt tárgyában a magasság-mérték kijelölésére vétett kiindulást egyes bizottság fejezték ki. A közönség felhívásával a bizottság hozzájárul a felújítás vonalhoz. Heinrich és Strausz gézmalom tulajdonok támogattnak abbéli kérelmekkel, hogy tűzvédelemi szempontból magánluka a városi vezetéket bevezessék. A magán vállalkozó gézmalomnak abbéli — még 1878-ban beadott kérvényére — javaslatba hozatik, hogy a gyárból a kőányai útment a moesvolczek kivezetése fedett csatorna építésére. A csatorna 500 meter hosszú lesz s 6000 forintba kerül. A költségekhez azonban a gyárnak hozzá kell járulni. A VIII. ker. Luja utca egy részének már elhatározott makadamizására a munkák s burkolás 3990 forintba kerül, mely költségvetés jövedelméből, azonban, minthogy több telek tülbélje áll a szabályozási vonalon, az illető tulajdonosok felhívának, hogy nyilatkozzanak, ha elárulják-e a vízcsatlakozásukat. Az első terület-értékelő mérleget a kérelmés jár. Több (szám szerint 5) Gellérthegyi ház megépítését javasolja a bizottság 300, 780, 860 és 880 ft. Végül több telekszába-lyozási tárgyat tárgyalt. Ezután Mátyus hozta elő az úlé végén. Az általános eszatorná-lyozási ügyben a társaság kiindult hármas bizottság mellett a tárgyat tárgyalta. Hol egyik, hol másik tag van távol s a munka csak huzódik. Kérte, hogy a bizottság öt tagra egészítsék ki — mi azonban a jövő úlére halasztott.

A fővárosi középítési bizottság tegnap ülésén felszólalást tett, hogy a sugárúti építkezések, különösen a sugárút elején az építő mesterek nem csak a járdát foglalják el egészen, hanem a kocsintra is kimennek az állványok és téglalaksokkal. Minthogy a díszes sétány ily formájú elhelyezése a közlekedést akadályozza nem lehet a mérnöki hivatal fel fogja szölni az illető építőmesterekkel az illő vonásra visszahívást. A napirend tárgyaiból kiemelendő, hogy az arzi fűrű építészeti felügyelő bizottsága Gardos K. Mendi J. Pucher J. Mátyus A. küldeték ki. A margitarkapárt tárgyában a magasság-mérték kijelölésére vétett kiindulást egyes bizottság fejezték ki. A közönség felhívásával a bizottság hozzájárul a felújítás vonalhoz. Heinrich és Strausz gézmalom tulajdonok támogattnak abbéli kérelmekkel, hogy tűzvédelemi szempontból magánluka a városi vezetéket bevezessék. A magán vállalkozó gézmalomnak abbéli — még 1878-ban beadott kérvényére — javaslatba hozatik, hogy a gyárból a kőányai útment a moesvolczek kivezetése fedett csatorna építésére. A csatorna 500 meter hosszú lesz s 6000 forintba kerül. A költségekhez azonban a gyárnak hozzá kell járulni. A VIII. ker. Luja utca egy részének már elhatározott makadamizására a munkák s burkolás 3990 forintba kerül, mely költségvetés jövedelméből, azonban, minthogy több telek tülbélje áll a szabályozási vonalon, az illető tulajdonosok felhívának, hogy nyilatkozzanak, ha elárulják-e a vízcsatlakozásukat. Az első terület-értékelő mérleget a kérelmés jár. Több (szám szerint 5) Gellérthegyi ház megépítését javasolja a bizottság 300, 780, 860 és 880 ft. Végül több telekszába-lyozási tárgyat tárgyalt. Ezután Mátyus hozta elő az úlé végén. Az általános eszatorná-lyozási ügyben a társaság kiindult hármas bizottság mellett a tárgyat tárgyalta. Hol egyik, hol másik tag van távol s a munka csak huzódik. Kérte, hogy a bizottság öt tagra egészítsék ki — mi azonban a jövő úlére halasztott.

A fővárosi középítési bizottság tegnap ülésén felszólalást tett, hogy a sugárúti építkezések, különösen a sugárút elején az építő mesterek nem csak a járdát foglalják el egészen, hanem a kocsintra is kimennek az állványok és téglalaksokkal. Minthogy a díszes sétány ily formájú elhelyezése a közlekedést akadályozza nem lehet a mérnöki hivatal fel fogja szölni az illető építőmesterekkel az illő vonásra visszahívást. A napirend tárgyaiból kiemelendő, hogy az arzi fűrű építészeti felügyelő bizottsága Gardos K. Mendi J. Pucher J. Mátyus A. küldeték ki. A margitarkapárt tárgyában a magasság-mérték kijelölésére vétett kiindulást egyes bizottság fejezték ki. A közönség felhívásával a bizottság hozzájárul a felújítás vonalhoz. Heinrich és Strausz gézmalom tulajdonok támogattnak abbéli kérelmekkel, hogy tűzvédelemi szempontból magánluka a városi vezetéket bevezessék. A magán vállalkozó gézmalomnak abbéli — még 1878-ban beadott kérvényére — javaslatba hozatik, hogy a gyárból a kőányai útment a moesvolczek kivezetése fedett csatorna építésére. A csatorna 500 meter hosszú lesz s 6000 forintba kerül. A költségekhez azonban a gyárnak hozzá kell járulni. A VIII. ker. Luja utca egy részének már elhatározott makadamizására a munkák s burkolás 3990 forintba kerül, mely költségvetés jövedelméből, azonban, minthogy több telek tülbélje áll a szabályozási vonalon, az illető tulajdonosok felhívának, hogy nyilatkozzanak, ha elárulják-e a vízcsatlakozásukat. Az első terület-értékelő mérleget a kérelmés jár. Több (szám szerint 5) Gellérthegyi ház megépítését javasolja a bizottság 300, 780, 860 és 880 ft. Végül több telekszába-lyozási tárgyat tárgyalt. Ezután Mátyus hozta elő az úlé végén. Az általános eszatorná-lyozási ügyben a társaság kiindult hármas bizottság mellett a tárgyat tárgyalta. Hol egyik, hol másik tag van távol s a munka csak huzódik. Kérte, hogy a bizottság öt tagra egészítsék ki — mi azonban a jövő úlére halasztott.

A fővárosi középítési bizottság tegnap ülésén felszólalást tett, hogy a sugárúti építkezések, különösen a sugárút elején az építő mesterek nem csak a járdát foglalják el egészen, hanem a kocsintra is kimennek az állványok és téglalaksokkal. Minthogy a díszes sétány ily formájú elhelyezése a közlekedést akadályozza nem lehet a mérnöki hivatal fel fogja szölni az illető építőmesterekkel az illő vonásra visszahívást. A napirend tárgyaiból kiemelendő, hogy az arzi fűrű építészeti felügyelő bizottsága Gardos K. Mendi J. Pucher J. Mátyus A. küldeték ki. A margitarkapárt tárgyában a magasság-mérték kijelölésére vétett kiindulást egyes bizottság fejezték ki. A közönség felhívásával a bizottság hozzájárul a felújítás vonalhoz. Heinrich és Strausz gézmalom tulajdonok támogattnak abbéli kérelmekkel, hogy tűzvédelemi szempontból magánluka a városi vezetéket bevezessék. A magán vállalkozó gézmalomnak abbéli — még 1878-ban beadott kérvényére — javaslatba hozatik, hogy a gyárból a kőányai útment a moesvolczek kivezetése fedett csatorna építésére. A csatorna 500 meter hosszú lesz s 6000 forintba kerül. A költségekhez azonban a gyárnak hozzá kell járulni. A VIII. ker. Luja utca egy részének már elhatározott makadamizására a munkák s burkolás 3990 forintba kerül, mely költségvetés jövedelméből, azonban, minthogy több telek tülbélje áll a szabályozási vonalon, az illető tulajdonosok felhívának, hogy nyilatkozzanak, ha elárulják-e a vízcsatlakozásukat. Az első terület-értékelő mérleget a kérelmés jár. Több (szám szerint 5) Gellérthegyi ház megépítését javasolja a bizottság 300, 780, 860 és 880 ft. Végül több telekszába-lyozási tárgyat tárgyalt. Ezután Mátyus hozta elő az úlé végén. Az általános eszatorná-lyozási ügyben a társaság kiindult hármas bizottság mellett a tárgyat tárgyalta. Hol egyik, hol másik tag van távol s a munka csak huzódik. Kérte, hogy a bizottság öt tagra egészítsék ki — mi azonban a jövő úlére halasztott.

A fővárosi középítési bizottság tegnap ülésén felszólalást tett, hogy a sugárúti építkezések, különösen a sugárút elején az építő mesterek nem csak a járdát foglalják el egészen, hanem a kocsintra is kimennek az állványok és téglalaksokkal. Minthogy a díszes sétány ily formájú elhelyezése a közlekedést akadályozza nem lehet a mérnöki hivatal fel fogja szölni az illető építőmesterekkel az illő vonásra visszahívást. A napirend tárgyaiból kiemelendő, hogy az arzi fűrű építészeti felügyelő bizottsága Gardos K. Mendi J. Pucher J. Mátyus A. küldeték ki. A margitarkapárt tárgyában a magasság-mérték kijelölésére vétett kiindulást egyes bizottság fejezték ki. A közönség felhívásával a bizottság hozzájárul a felújítás vonalhoz. Heinrich és Strausz gézmalom tulajdonok támogattnak abbéli kérelmekkel, hogy tűzvédelemi szempontból magánluka a városi vezetéket bevezessék. A magán vállalkozó gézmalomnak abbéli — még 1878-ban beadott kérvényére — javaslatba hozatik, hogy a gyárból a kőányai útment a moesvolczek kivezetése fedett csatorna építésére. A csatorna 500 meter hosszú lesz s 6000 forintba kerül. A költségekhez azonban a gyárnak hozzá kell járulni. A VIII. ker. Luja utca egy részének már elhatározott makadamizására a munkák s burkolás 3990 forintba kerül, mely költségvetés jövedelméből, azonban, minthogy több telek tülbélje áll a szabályozási vonalon, az illető tulajdonosok felhívának, hogy nyilatkozzanak, ha elárulják-e a vízcsatlakozásukat. Az első terület-értékelő mérleget a kérelmés jár. Több (szám szerint 5) Gellérthegyi ház megépítését javasolja a bizottság 300, 780, 860 és 880 ft. Végül több telekszába-lyozási tárgyat tárgyalt. Ezután Mátyus hozta elő az úlé végén. Az általános eszatorná-lyozási ügyben a társaság kiindult hármas bizottság mellett a tárgyat tárgyalta. Hol egyik, hol másik tag van távol s a munka csak huzódik. Kérte, hogy a bizottság öt tagra egészítsék ki — mi azonban a jövő úlére halasztott.

A fővárosi középítési bizottság tegnap ülésén felszólalást tett, hogy a sugárúti építkezések, különösen a sugárút elején az építő mesterek nem csak a járdát foglalják el egészen, hanem a kocsintra is kimennek az állványok és téglalaksokkal. Minthogy a díszes sétány ily formájú elhelyezése a közlekedést akadályozza nem lehet a mérnöki hivatal fel fogja szölni az illető építőmesterekkel az illő vonásra visszahívást. A napirend tárgyaiból kiemelendő, hogy az arzi fűrű építészeti felügyelő bizottsága Gardos K. Mendi J. Pucher J. Mátyus A. küldeték ki. A margitarkapárt tárgyában a magasság-mérték kijelölésére vétett kiindulást egyes bizottság fejezték ki. A közönség felhívásával a bizottság hozzájárul a felújítás vonalhoz. Heinrich és Strausz gézmalom tulajdonok támogattnak abbéli kérelmekkel, hogy tűzvédelemi szempontból magánluka a városi vezetéket bevezessék. A magán vállalkozó gézmalomnak abbéli — még 1878-ban beadott kérvényére — javaslatba hozatik, hogy a gyárból a kőányai útment a moesvolczek kivezetése fedett csatorna építésére. A csatorna 500 meter hosszú lesz s 6000 forintba kerül. A költségekhez azonban a gyárnak hozzá kell járulni. A VIII. ker. Luja utca egy részének már elhatározott makadamizására a munkák s burkolás 3990 forintba kerül, mely költségvetés jövedelméből, azonban, minthogy több telek tülbélje áll a szabályozási vonalon, az illető tulajdonosok felhívának, hogy nyilatkozzanak, ha elárulják-e a vízcsatlakozásukat. Az első terület-értékelő mérleget a kérelmés jár. Több (szám szerint 5) Gellérthegyi ház megépítését javasolja a bizottság 300, 780, 860 és 880 ft. Végül több telekszába-lyozási tárgyat tárgyalt. Ezután Mátyus hozta elő az úlé végén. Az általános eszatorná-lyozási ügyben a társaság kiindult hármas bizottság mellett a tárgyat tárgyalta. Hol egyik, hol másik tag van távol s a munka csak huzódik. Kérte, hogy a bizottság öt tagra egészítsék ki — mi azonban a jövő úlére halasztott.

A fővárosi középítési bizottság tegnap ülésén felszólalást tett, hogy a sugárúti építkezések, különösen a sugárút elején az építő mesterek nem csak a járdát foglalják el egészen, hanem a kocsintra is kimennek az állványok és téglalaksokkal. Minthogy a díszes sétány ily formájú elhelyezése a közlekedést akadályozza nem lehet a mérnöki hivatal fel fogja szölni az illető építőmesterekkel az illő vonásra visszahívást. A napirend tárgyaiból kiemelendő, hogy az arzi fűrű építészeti felügyelő bizottsága Gardos K. Mendi J. Pucher J. Mátyus A. küldeték ki. A margitarkapárt tárgyában a magasság-mérték kijelölésére vétett kiindulást egyes bizottság fejezték ki. A közönség felhívásával a bizottság hozzájárul a felújítás vonalhoz. Heinrich és Strausz gézmalom tulajdonok támogattnak abbéli kérelmekkel, hogy tűzvédelemi szempontból magánluka a városi vezetéket bevezessék. A magán vállalkozó gézmalomnak abbéli — még 1878-ban beadott kérvényére — javaslatba hozatik, hogy a gyárból a kőányai útment a moesvolczek kivezetése fedett csatorna építésére. A csatorna 500 meter hosszú lesz s 6000 forintba kerül. A költségekhez azonban a gyárnak hozzá kell járulni. A VIII. ker. Luja utca egy részének már elhatározott makadamizására a munkák s burkolás 3990 forintba kerül, mely költségvetés jövedelméből, azonban, minthogy több telek tülbélje áll a szabályozási vonalon, az illető tulajdonosok felhívának, hogy nyilatkozzanak, ha elárulják-e a vízcsatlakozásukat. Az első terület-értékelő mérleget a kérelmés jár. Több (szám szerint 5) Gellérthegyi ház megépítését javasolja a bizottság 300, 780, 860 és 880 ft. Végül több telekszába-lyozási tárgyat tárgyalt. Ezután Mátyus hozta elő az úlé végén. Az általános eszatorná-lyozási ügyben a társaság kiindult hármas bizottság mellett a tárgyat tárgyalta. Hol egyik, hol másik tag van távol s a munka csak huzódik. Kérte, hogy a bizottság öt tagra egészítsék ki — mi azonban a jövő úlére halasztott.

A fővárosi középítési bizottság tegnap ülésén felszólalást tett, hogy a sugárúti építkezések, különösen a sugárút elején az építő mesterek nem csak a járdát foglalják el egészen, hanem a kocsintra is kimennek az állványok és téglalaksokkal. Minthogy a díszes sétány ily formájú elhelyezése a közlekedést akadályozza nem lehet a mérnöki hivatal fel fogja szölni az illető építőmesterekkel az illő vonásra visszahívást. A napirend tárgyaiból kiemelendő, hogy az arzi fűrű építészeti felügyelő bizottsága Gardos K. Mendi J. Pucher J. Mátyus A. küldeték ki. A margitarkapárt tárgyában a magasság-mérték kijelölésére vétett kiindulást egyes bizottság fejezték ki. A közönség felhívásával a bizottság hozzájárul a felújítás vonalhoz. Heinrich és Strausz gézmalom tulajdonok támogattnak abbéli kérelmekkel, hogy tűzvédelemi szempontból magánluka a városi vezetéket bevezessék. A magán vállalkozó gézmalomnak abbéli — még 1878-ban beadott kérvényére — javaslatba hozatik, hogy a gyárból a kőányai útment a moesvolczek kivezetése fedett csatorna építésére. A csatorna 500 meter hosszú lesz s 6000 forintba kerül. A költségekhez azonban a gyárnak hozzá kell járulni. A VIII. ker. Luja utca egy részének már elhatározott makadamizására a munkák s burkolás 3990 forintba kerül, mely költségvetés jövedelméből, azonban, minthogy több telek tülbélje áll a szabályozási vonalon, az illető tulajdonosok felhívának, hogy nyilatkozzanak, ha elárulják-e a vízcsatlakozásukat. Az első terület-értékelő mérleget a kérelmés jár. Több (szám szerint 5) Gellérthegyi ház megépítését javasolja a bizottság 300, 780, 860 és 880 ft. Végül több telekszába-lyozási tárgyat tárgyalt. Ezután Mátyus hozta elő az úlé végén. Az általános eszatorná-lyozási ügyben a társaság kiindult hármas bizottság mellett a tárgyat tárgyalta. Hol egyik, hol másik tag van távol s a munka csak huzódik. Kérte, hogy a bizottság öt tagra egészítsék ki — mi azonban a jövő úlére halasztott.

A fővárosi középítési bizottság tegnap ülésén felszólalást tett, hogy a sugárúti építkezések, különösen a sugárút elején az építő mesterek nem csak a járdát foglalják el egészen, hanem a kocsintra is kimennek az állványok és téglalaksokkal. Minthogy a díszes sétány ily formájú elhelyezése a közlekedést akadályozza nem lehet a mérnöki hivatal fel fogja szölni az illető építőmesterekkel az illő vonásra visszahívást. A napirend tárgyaiból kiemelendő, hogy az arzi fűrű építészeti felügyelő bizottsága Gardos K. Mendi J. Pucher J. Mátyus A. küldeték ki. A margitarkapárt tárgyában a magasság-mérték kijelölésére vétett kiindulást egyes bizottság fejezték ki. A közönség felhívásával a bizottság hozzájárul a felújítás vonalhoz. Heinrich és Strausz gézmalom tulajdonok támogattnak abbéli kérelmekkel, hogy tűzvédelemi szempontból magánluka a városi vezetéket bevezessék. A magán vállalkozó gézmalomnak abbéli — még 1878-ban beadott kérvényére — javaslatba hozatik, hogy a gyárból a kőányai útment a moesvolczek kivezetése fedett csatorna építésére. A csatorna 500 meter hosszú lesz s 6000 forintba kerül. A költségekhez azonban a gyárnak hozzá kell járulni. A VIII. ker. Luja utca egy részének már elhatározott makadamizására a munkák s burkolás 3990 forintba kerül, mely költségvetés jövedelméből, azonban, minthogy több telek tülbélje áll a szabályozási vonalon, az illető tulajdonosok felhívának, hogy nyilatkozzanak, ha elárulják-e a vízcsatlakozásukat. Az első terület-értékelő mérleget a kérelmés jár. Több (szám szerint 5) Gellérthegyi ház megépítését javasolja a bizottság 300, 780, 860 és 880 ft. Végül több telekszába-lyozási tárgyat tárgyalt. Ezután Mátyus hozta elő az úlé végén. Az általános eszatorná-lyozási ügyben a társaság kiindult hármas bizottság mellett a tárgyat tárgyalta. Hol egyik, hol másik tag van távol s a munka csak huzódik. Kérte, hogy a bizottság öt tagra egészítsék ki — mi azonban a jövő úlére halasztott.

A fővárosi középítési bizottság tegnap ülésén felszólalást tett, hogy a sugárúti építkezések, különösen a sugárút elején az építő mesterek nem csak a járdát foglalják el egészen, hanem a kocsintra is kimennek az állványok és téglalaksokkal. Minthogy a díszes sétány ily formájú elhelyezése a közlekedést akadályozza nem lehet a mérnöki hivatal fel fogja szölni az illető építőmesterekkel az illő vonásra visszahívást. A napirend tárgyaiból kiemelendő, hogy az arzi fűrű építészeti felügyelő bizottsága Gardos K. Mendi J. Pucher J. Mátyus A. küldeték ki. A margitarkapárt tárgyában a magasság-mérték kijelölésére vétett kiindulást egyes bizottság fejezték ki. A közönség felhívásával a bizottság hozzájárul a felújítás vonalhoz. Heinrich és Strausz gézmalom tulajdonok támogattnak abbéli kérelmekkel, hogy tűzvédelemi szempontból magánluka a városi vezetéket bevezessék. A magán vállalkozó gézmalomnak abbéli — még 1878-ban beadott kérvényére — javaslatba hozatik, hogy a gyárból a kőányai útment a moesvolczek kivezetése fedett csatorna építésére. A csatorna 500 meter hosszú lesz s 6000 forintba kerül. A költségekhez azonban a gyárnak hozzá kell járulni. A VIII. ker. Luja utca egy részének már elhatározott makadamizására a munkák s burkolás 3990 forintba kerül, mely költségvetés jövedelméből, azonban, minthogy több telek tülbélje áll a szabályozási vonalon, az illető tulajdonosok felhívának, hogy nyilatkozzanak, ha elárulják-e a vízcsatlakozásukat. Az első terület-értékelő mérleget a kérelmés jár. Több (szám szerint 5) Gellérthegyi ház megépítését javasolja a bizottság 300, 780, 860 és 880 ft. Végül több telekszába-lyozási tárgyat tárgyalt. Ezután Mátyus hozta elő az úlé végén. Az általános eszatorná-lyozási ügyben a társaság kiindult há



delmi 6. ... teszik a ... kérdése ...

Először teljes nyugalommal és egyszerűségi ... pontok: ...

Először teljes nyugalommal és egyszerűségi ... pontok: ...

Először teljes nyugalommal és egyszerűségi ... pontok: ...

Először teljes nyugalommal és egyszerűségi ... pontok: ...

Először teljes nyugalommal és egyszerűségi ... pontok: ...

Először teljes nyugalommal és egyszerűségi ... pontok: ...

delmi 6. ... teszik a ... kérdése ...

Először teljes nyugalommal és egyszerűségi ... pontok: ...

Először teljes nyugalommal és egyszerűségi ... pontok: ...

Először teljes nyugalommal és egyszerűségi ... pontok: ...

Először teljes nyugalommal és egyszerűségi ... pontok: ...

Először teljes nyugalommal és egyszerűségi ... pontok: ...

Először teljes nyugalommal és egyszerűségi ... pontok: ...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzélei (azonos a P. Lloydéval) szeptember 11.				Értékpapírok				Értékpapírok				Értékpapírok				
Törvény		Ár		Törvény		Ár		Törvény		Ár		Törvény		Ár		
		100 kilogramm				100 kilogramm				100 kilogramm				100 kilogramm		
<b>Búza</b>				<b>Értékpapírok</b>				<b>Értékpapírok</b>				<b>Értékpapírok</b>				
széleslevelű	uj	74	10 80	Magyar vassal költés	4 100 frt	9%	124 75	185 95	Bankok	Áll. m. miniszter. kint.	100	190	195	6	100	
széleslevelű	uj	74	10 80	150 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	Magyar vassal költés	4 100 frt	9%	124 75	185 95	6	100	195	
széleslevelű	uj	74	10 80	100 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	150 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	50 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	50 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	25 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	25 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	12 1/2 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	12 1/2 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	6 1/4 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6 1/4 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	3 1/2 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	3 1/2 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1 1/4 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1 1/4 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	3/4 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	3/4 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/2 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/2 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/4 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/4 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/8 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/8 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/16 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/16 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/32 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/32 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/64 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/64 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/128 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/128 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/256 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/256 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/512 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/512 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/1024 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/1024 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/2048 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/2048 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/4096 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/4096 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/8192 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/8192 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/16384 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/16384 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/32768 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/32768 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/65536 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/65536 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/131072 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/131072 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/262144 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/262144 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/524288 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/524288 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/1048576 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/1048576 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/2097152 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/2097152 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/4194304 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/4194304 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/8388608 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/8388608 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/16777216 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/16777216 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/33554432 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/33554432 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/67108864 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/67108864 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/134217728 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/134217728 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/268435456 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/268435456 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/536870912 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/536870912 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/1073741824 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/1073741824 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/2147483648 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/2147483648 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/4294967296 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/4294967296 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/8589934592 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/8589934592 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/17179869184 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/17179869184 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/34359738368 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/34359738368 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/68719476736 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/68719476736 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/137438953472 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/137438953472 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/274877906944 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/274877906944 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/549755813888 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/549755813888 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/1099511627776 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/1099511627776 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/2199023255552 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/2199023255552 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/4398046511104 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/4398046511104 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/8796093022208 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/8796093022208 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/17592186444416 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/17592186444416 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/35184372888832 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/35184372888832 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/70368745777664 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/70368745777664 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/140737491555328 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/140737491555328 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/281474983110656 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/281474983110656 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/562949966221312 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/562949966221312 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/1125899932442624 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/1125899932442624 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/2251799864885248 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/2251799864885248 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/4503599729770496 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/4503599729770496 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100
széleslevelű	uj	74	10 80	1/9007199459540992 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	1/9007199459540992 frt egy darabokban	6%	134 75	185 95	6	100	195	6	100